

## ELŐTERJESZTÉS

### Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 8-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** A dombóvári viziközmű-szolgáltatóhoz kapcsolódóan hozott tulajdonosi döntés ismételt megtárgyalása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati és Szervezési Iroda

**Tárgyalta:** Városgazdálkodási Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Szücs István ügyvezető, Dombóvár és Környéke  
Víz- és Csatornamű Kft.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula irodavezető, Városgazdálkodási Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Gábor Ferenc jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2012. február 24-én kelt levelemben kezdeményeztem a Képviselő-testület által a 2012. február 23-i ülésen elfogadott, „A dombóvári víziközmű-szolgáltatóhoz kapcsolódó tulajdonosi döntések” tárgyban hozott 62/2012. (II. 23.) számú határozatát határozat ismételt megtárgyalását.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35. § (3) bekezdése biztosítja a polgármester számára ezt a jogkört: „(3) A polgármester, ha a képviselő-testület döntését az önkormányzat érdekeit sértőnek tartja, ugyanazon ügyben egy alkalommal kezdeményezheti a döntés ismételt megtárgyalását. A kezdeményezést az ülést követő három napon belül nyújthatja be, a képviselő-testület a benyújtás napjától számított tizenöt napon belül dönt.”

Megítélésem szerint a döntés sérti az önkormányzat érdekeit, mivel azon települések – Kaposszekcső, Csikóstóttós, Kapospula – fogyasztóinak is részt kellene vállalni a KIOP 1.1.1. F-2004-11-0001/2 azonosítós számú Dombóvári Ivóvízminőség-javító program projekt keretében megvalósított létesítmények és technológiai berendezések értékcsökkenésének megtérítéséből, akik ennek a beruházásnak a haszonélvezői, mivel a településük a dombóvári hálózathoz csatlakozik. Egyébként Kaposszekcső és Csikóstóttós Községek Önkormányzatai 2008-ban hozzájárultak a projekt önrészéhez a fogyasztói létszámmal arányban.

A testület megbízta a Pénzügyi Bizottságot, hogy könyvvizsgáló igénybevételével vizsgálja meg a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. díjképzési módszerét arra vonatkozóan, hogy az ivóvíz esetében beszámítható-e a Kft. által kifizetett bérleti díj az ivóvízrendszert használó valamennyi településre kiterjedően. A Pénzügyi Bizottság úgy döntött, hogy a vizsgálathoz három könyvvizsgálótól kér be ajánlatot:

1. D-Audit Könyvvizsgáló Kft.
2. EDICONT Könyvvizsgáló és Tanácsadó Betéti Társaság
3. Moósz Melinda könyvvizsgáló

Mivel egyelőre nincs megalapozott állásfoglalás az ügyben, javaslom a határozat végrehajtásának felfüggesztését 2012. március 31-ig, és indítványozom, hogy a Pénzügyi Bizottság a márciusi ülésre terjessze elő a vizsgálat eredményét.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadására kérem a Tisztelt Képviselő-testületet.

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 62/2012. (II. 23.) számú határozatát a polgármesternek a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35. § (3) bekezdése alapján benyújtott kezdeményezésére ismételten megtárgyalta, és annak alapján a következő döntést hozza:

A Képviselő-testület a 62/2012. (II. 23.) számú határozat végrehajtását 2012. március 31-ig felfüggeszti. A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi Bizottságot, hogy a 61/2012. (II. 23.) számú határozatával elrendelt vizsgálat eredményét a Képviselő-testület márciusi rendes ülésére terjessze elő.

**Határidő:** 2012. március 31.

**Felelős:** Pénzügyi Bizottság

**Végrehajtásért felelős:** Városgazdálkodási Iroda

Szabó Loránd  
polgármester

Dombóvár Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete

---

Kivonat Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 23-i  
rendes ülésének jegyzőkönyvéből:

**62/2012. (II. 23.) Kt. határozat**

*I. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. többségi tulajdonosa az alábbiak képviseletére hatalmazza fel az Önkormányzat képviseletében eljáró képviselőt a társaság taggyűlésén:*

- 1.) *Az önkormányzati tulajdonú víziközművekből a cég által szolgáltatott ivóvíz, és a cég által a csatornaművekkel biztosított szennyvízelvezetés, -tisztítás és -kezelés szolgáltatás díjait – 2012. március 1-től való alkalmazással – az alábbiak szerint fogadja el:*
  - a) *a víziközműből szolgáltatott ivóvíz általános forgalmi adóval, vízterhelési díj nélkül számított legmagasabb egységnyi díjtétele:*
    - aa) *lakossági, intézményi, nonprofit fogyasztók részére: 437,32,-Ft/m<sup>3</sup>,*
    - ab) *vállalkozói fogyasztók részére: 502,45,-Ft/m<sup>3</sup>,*
  - b) *a csatornaművek által szolgáltatott szennyvízelvezetés, -tisztítás és -kezelés szolgáltatás általános forgalmi adóval számított legmagasabb egységnyi díjtétele:*
    - ba) *lakossági, intézményi, nonprofit fogyasztók részére: 358,19,-Ft/m<sup>3</sup>,*
    - bb) *vállalkozói fogyasztók részére: 504,72,-Ft/m<sup>3</sup>.*
- 2.) *A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-nek, mint a Dombóvári Vízmű Kft. jogutódjának a dombóvári önkormányzati víziközművek üzemeltetéséért a 2012. évre fizetendő bérleti díjat nettó 49.636.448,-Ft-ban fogadja el a 2009-2011. évekre vonatkozó és az üzemeltetési szerződésből adódó korrekciókra tekintettel.*
- 3.) *A Farkas Attila Uszoda belépődíját a felügyelő-bizottság javaslata szerint fogadja el, és javasolja, hogy az uszodaüzemeltetésből, mint a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény szerinti másodlagos tevékenységből eredő esetleges veszteség fedezetéről a víziközmű-működtetés körébe nem tartozó tevékenységekből származó bevételek és kiadások ismeretében döntsön a taggyűlés.*
- 4.) *A dombóvári távhőszolgáltatással, mint a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény szerinti másodlagos tevékenységgel kapcsolatos tájékoztatást*

*ne fogadja el, és javasolja a taggyűlésen, hogy az ügyvezető adjon tájékoztatást a távhőszolgáltatáshoz tartozó tárgyi eszközök nettó értékéről és az értékcsökkenés nettó összegéről, valamint a távhőszolgáltató felújítási terveiről és arról, hogy azok hogyan állnak összhangban a bérleti szerződésben vállalt felújításra vonatkozó kötelezettségekkel.*

*5.) A Kft.-nél a személyi jellegű kiadások (bér, cafetéria) növelésére vonatkozó javaslatot csak a munkabérek nettó értékének megőrzéséhez szükséges munkabéremelés 2012. évi elvárt mértékéről és a béren kívüli juttatás ennek keretében figyelembe vehető mértékéről szóló 299/2011. (XII. 22.) Korm. rendelet szerinti elvárt béremelés mértékével fogadja el.*

*II. A Képviselő-testület a Dombóvári Sportiskola Egyesület 2012. évi uszoda használatához adott támogatásról, és az uszodaüzemeltetéshez való esetleges hozzájárulásról a 2012. évi költségvetés ismeretében dönt.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a I. 2. pont szerinti, a 2012. évre vonatkozó bérleti szerződés megkötésére.*

**Határidő:** 2012. február 29.  
2012. március 31. – bérleti szerződés megkötése

**Felelős:** Polgármester, Tóthné Sudár Beáta képviselő

**Végrehajtásért felelős:** Dombóvári és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.  
Önkormányzati és Szervezési Iroda

Dombóvár, 2012. február 23.

Szabó Loránd sk.  
polgármester

dr. Gábor Ferenc sk.  
jegyző

Kivonat hitelül: